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UKRAJNAI MENEKÜLTEKET INTEGRÁLÓ GENERÁCIÓS TÁBOR HEJCÉN 

TÁMOGATÓ: Józsefváros Önkormányzata 

ELNYERT TÁMOGATÁS: 600.000 Ft 

Az OKE a Józsefvárosi Önkormányzat támogatásával 2022.08.01. és 2022.08.08. között Hejcén ukrajnai menekülteket 

integráló generációs tábort valósított meg. Az évente megrendezésre kerülő tábor hagyományosan kiemelt figyelmet fordít 

a szociálisan hátrányos helyzetű családokra, gyermekekre, fiatalokra. A Budapest lakótelepein vagy az ország 

elszegényedett vidékein élő, a MET intézményeiben tanuló gyerekek családjai, szegény sorsú gyermekek és az egyház tagjai, 

de az OKE munkáját elismerő, azt támogató családok évről évre egy héten keresztül a közös élményszerzés során 

gyakorolják a szegény sorsú családok felé fordulást, a szolidaritást, az esélyegyenlőségre törekvést a táborozás alkalmával. 

 

Táborunk alapvető célja volt, hogy traumatizált embertársainkat örömteli élményekkel gazdagítsuk, mindezt egy 

biztonságos elfogadó és támogató környezetben, elősegítve társadalmi beilleszkedésüket, a szociális kompetenciáik 

fejlesztését. E mellett lelki gondozást, egyéni és csoportos tanácsadást, mentorálást is biztosítunk a résztvevők számára. A 

tábori programjaink játékkal tűzdeltek, minden korosztály igényeknek megfelelnek, a céljaink megvalósításához a népi 

hagyományokat, játékokat és a sportot, mint közösség és jellemformáló erőt hívtuk segítségül. 

 

A hejcei generációs tábor hagyományosan az 

elfogadás, befogadás terepe, ahol évről évre a MET 

egyházhoz gyülekezeti tagként vagy alkalmazottként 

kapcsolódó családok mellett az Oltalom Karitatív 

Egyesület által támogatott, különböző 

életkörülmények közül, sokféle, legtöbbször hátrányos 

helyzetű, rendezetlen hátterű családok és gyerekek 

fordulnak meg.  

 

 

 

 

 

 

Így volt ez 2022. augusztusában is, amikor 

nevelőszülőknél nevelkedő Békés megyei hátrányos helyzetű gyerekek, 16 éves várandós állami gondozott kismama, több 

sajátos nevelési igényű gyermeket nevelő család és a MET Józsefvárosi gyülekezetének tagjai és a gyülekezet 

vonzáskörzetének tágabb támogatói köréből megjelent táborozók mellett édesanyjukkal ukrajnai menekült gyerekek is 

résztvevői voltak a tábornak.  

 

 

Számukra a 2022. február óta tartó otthon nélküli, a távoli szeretteikért való aggódás mindennapjaiból a természet 

megnyugvást adó közelsége és sokszínű társaság, ahonnan végre azt érezhették, hogy nem tűnnek ki, egy pótolhatatlan 

élményt nyújtott.  
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A nyelvtudás hiánya sem jelentett akadályt: a gyerekek hamar megtalálták a közös hangot és feloldódtak a közös játékban, 

kirándulásban és alkotásban. A magyarországi gyerekekre is nagy hatással volt, hogy testközelbe jöttek a „menekültek”, 

akikről megtapasztalhatták, hogy ugyanolyan gyerekek, mint ők. 
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